

今天文殊师利菩萨为弟子开示：

(1) 【法身】环节的开示：

昨天组群上有两位弟子在进行疑问和辩答的环节，让我文殊师利菩萨的常喜世界众生时刻所观察，因为我国土的弟子皆以勤修智慧为第一。

我要对 A 弟子说，切勿以凡根来度量佛菩萨的旨意，我故意让新加坡佛友留下一个【法身】的契机和伏笔，就是要让你发问，对你和其余弟子们进行观机逗教的教化。A 弟子，你要仔细聆听，你知道为什么我故意吩咐这位新加坡弟子埋下这个伏笔吗？因为我以无漏的神通天眼观察到一个事实：“地狱门前僧道多”。为什么会如此呢？因为执着于文字魔！你要仔细谛听我为你以及其他弟子的开示。

如上所说，很多人认为，只要深入研究佛教所有的藏经经典，就可以成为一代传法大师，离成佛不远。恰恰相反，一个目不识丁，一生念佛的老妇人，反而更容易比前者成就往生佛国净土。虽然要精通佛理的发愿是不错，甚至我文殊师利菩萨也鼓励诸位弟子要勤修智慧，可是在阅读佛教深理时，能否有大智慧来驾驭文字魔是不容易的！这就是为什么“地狱门前僧道多”。如果你不明白，让我文殊师利菩萨为弟子你仔细开示，很多政治家在没有得到实权时是十分谦卑的，可是一旦掌权之后，无上的权力就会腐蚀此人，直到面目全非。台湾前总统陈水扁便是一个案例，此人在成为总统的前后有很鲜明的差别，在掌权前和掌权后是两个模样的人！再来，如果你仔细观察，有很多学佛的道场，尤其是讲究宗教专业名词的学者道场，会有很多的争执和烦恼！【当一个人深入某一种环境後，就会被环境所左右、改变，而不自覺】

我叫新加坡佛友揭露给你以下法师的开示：

“出家后一段日子，我发现自己大过注重理论，反而少了修持。佛法讲得深，理论看似很简单，但修起来却达不到效果，自己心里就生起了种种的疑问及想法”。

当时让法师更加疑惑的是，法师发现自己所学的中观、唯识学理论，和自己日常的修持格格不入，用不上去。

现在星马的情况和当时香港那儿的情况有些相似，道场里除了像学术机构般纯粹研究经纶，就是只注重法会，两者无法拼在一起。法师坦言，本地佛教界也面对同样的问题。

A 弟子，如果你仔细观察，我所有的开示是和其他的法师，那些讲说几千年前的佛经道理，甚至抛书包专注讲解佛教的专业术语是完全不一样的，我说的开示是深入浅出，直指佛心，我只要求所有根器的人都能明白，一些生涩的名词若你

学习了以后，空徒自己自我感觉良好，反而徒增学者间的斗争和烦恼，却不能帮助出离生死轮回，究竟有什么用处呢？

第一：文字魔乃是入魔之因，很多人以为，只要我专修佛教无上甚深妙义，我就会更靠近佛土了，可是你是否有仔细观察一下香港乃至中国的道场，很多这些道场的内部，都有不同党派的斗争、斗法、斗辩论，这些斗争是多么的激烈！难道你不知道吗？可以为了一个名词的辩论，就让一个道场里面的两派人马数十年水火不容，乃至自毁门派的，简直是比比皆是。

这就是为什么我要以文殊师利菩萨的智慧利剑来砍断你这个还未深入心的文字魔，你可以比一般凡根弟子修学这些更高深的佛理自然是好，可是你是否有把握能在文字魔内游刃有余，不受文字魔的左右？你要明白，大成就者不是建立在文字上。这就是为什么目不识丁的禅师能一听金刚经经文就可以开悟。试问佛菩萨的境界还有所谓的中文、梵文的境界吗？我可以明确的给你引经据典。

《金刚经》的句子：“如来常说，汝等比丘，知我说法，如筏喻者，法尚应舍，何况非法。”你要知道，文字就是我说说的船筏，是善巧方便为了度人到彼岸，既然你也知道在文章中所谓“法身”应该所指的意思，而B弟子也有对你解说，那么何须又要把【法身】船筏一直带在身上，徒增烦恼呢？

你要参透何为“百花丛中过，片叶不沾身”，如今你知道其实文中要表达【法身】的意思，你却又要很精准的是不是法、报、化，而不能好似B弟子一样片叶不留身，岂不是增加了自己的五毒吗，违背进入我文殊师利菩萨法门而求解脱的宗旨吗？或许你觉得误解佛意是不可取的，做人就是要精准的，可是以这样的心态会让自己修行中处处受制。比如我给你比喻，爱干净是好的，若过于爱干净就变成洁癖了，这究竟是福还是祸？我就用无碍的智慧来点醒你，才不至使你在临终前因修行不足，五毒具备而又要堕入轮回重修！

你也要参透惠能祖师说的“不是风动，不是幡动，仁者心动”？究竟是【法身】错了、疏忽了？还是你的【心】错了、疏忽了？如果一个字【法】身，就可以让你的心起了波澜，那么你应该知道那些修学到佛学博士学位的人，他们的内心时常会生起多少文字魔障？我文殊师利菩萨要的是：一剑封喉，直指佛心！

你是否参透佛教的经典公案？苏东坡和佛印禅师的公安。苏东坡（苏轼）的《东坡志林》原文如下：“稽首天中天，

毫光照大千；八风吹不动，端坐紫金莲”。结果被佛印禅师的一句话：“八风吹不动，一屁过江来。”这个公案就是我要观机逗教你，空徒在文字上作功夫，苏东坡连八风中的一风也未能站稳。要实修、实修、再实修！内外兼修，陀罗尼不断！

A 弟子，我当为你开示，你要知道为什么我文殊师利菩萨在所有的开示中不执著文字，不爱用生涩难懂的名词吗？难道和一般众生解说何为真如法界？这样就可以出生死吗？如果遇到阿修罗、鬼众干扰可以降伏吗？我的开示对比其他人间法师的开示，爱抛书包，丢出很多专业佛教术语是不一样的，为什么呢？我想要问你，如果你精通比如唯识派的所有道理，试问可以出生死吗？第二：佛教说的六道众生对你障碍，假使有天人、阿修罗、乃至恶鬼、夜叉，半夜来干扰你，试问这些所谓的唯识派道理可以让你降伏这些魔众吗？我要让你知道，人道众生的生命是很短暂的，佛菩萨净土境界的一天，可能等于娑婆世界几百年乃至上千年。我想问你，你要厘清那些专业名词【法身】是否可以让你脱离生死、魔障？甚至还会让你跌入文字魔里，自己一生中在争辩所谓道理的对错。当然在这些学者眼里，辩论佛理是极其重要的，因为要捍卫佛教无上智慧结晶理论，可是到最后唇枪舌剑，变成口吐恶言，辩驳得你死我活，反而中了最基本的五毒：贪、嗔、痴、慢、疑。试问这位 A 弟子，你看到我为什么要给你开示直指佛心吗？

再来 A 弟子，你要放下【我疑】之心，而升起无量的【敬佛】之心，你要知道，即便我文殊师利菩萨弘法是用无碍辩才和智慧第一的理念，可是最终弘法也离不开恒顺众生。如果我的传法是文绉绉的，甚至是乏味的，试问这样是弘法还是破法？辩才无碍不是在和别人辩论，而是如法华经所言“先以欲勾牵，后令入佛智”的智慧！试问，大抛准确生涩难懂的术语，除了让自己感觉良好以外，是否可以利益众生？那些下等根器的人，看了就觉得深奥而生畏，逃之夭夭了！再来，有心的人一看，那么深奥、麻烦、难懂，是不是就直接拒之千里之外了？你有看到什么叫做恒顺众生吗？文笔、措辞、要相对懂得如何摄心和摄众，所以我常说，弘法之事是要有德高望重之人，具有辩才无碍、智慧睿智，乃至精准到位，不是一股脑儿就冲出去做敢死队。这就是为什么八大护法会在妙喜世界批评一些弟子弘法的过失！

A 弟子，你要知道，本门的教义不一样。本门讲究的是精辟、有效。为什么呢？因为本门是一般佛教派少有提倡的实践：“内外兼修”，我所度化的弟子，不需要如此睿智到可以熟记唯识派的理论，即便是傲慢、无礼、愚蠢、愚痴的众生，我也不舍一人！要记得本门不是在建立山头主义，贪求人多，人多势众！我文殊师利菩萨要的是【精】！

A 弟子，我要你好好参透这两段文字：“百花丛中过，片叶不沾身”；以及金刚经：“如来者，无所从来，亦无所去，

故名如来”。这是我要你参透的功课。

你知道为什么我也相对的对你引经据典吗，我要让你知道我文殊师利菩萨的智慧是圆满的，绝不是有漏的，让你知道天外有天，人外有人，这就是我要用辩才无碍，来降伏日后你看见这个文字魔【法身】，不会起疑心和傲慢，也就是五毒的贪嗔痴慢疑。我以无漏神通已经看透日后的契机，特此在这恶果还没萌芽之前，以利剑砍断其根！让你知道切勿用凡根来度量佛菩萨的境界。我如今用种种经典对你观机逗教，其实我文殊师利菩萨没有责备你，刚好相反，我认为你也有一定的慧根，这就是我用辩才无碍，来让你折服于我文殊师利菩萨，让你对我文殊师利菩萨起恭敬、礼敬之心，才能得道成佛之因！要知道《华严经》云：“信为道源功德母，长养一切诸善根”。

A 弟子，你切勿以为我在批评你。反之，我以天眼观察你对我文殊师利菩萨和本门有着极大的的信心和恭敬心，也因为如此，今天我特别为你开示的《一字斗机》，这可是你的福报！也是因为你和我有缘，懂得礼敬我文殊师利菩萨以及在组群懂得帮忙弘法，我才会特别为你观机逗教来开示。除此之外，你也要多学习蔡文端居士、卢桂香弟子、北京佛友以及这一位 B 弟子。B 弟子你的悟道根器不错，要继续勤修智慧，最重要切勿日后变得自满，要懂得谦虚和敬佛。我要对 A，B 和其他帮忙在组群付出的这些弟子，你们的一切付出是被我文殊师利菩萨亲眼所见，你们应当要对我文殊师利菩萨以及阿闍如来升起无量的敬爱之心，以及日夜勤修智慧和内外兼修。你们是我文殊师利菩萨认可为有资格弘法的少数弟子！在功德圆满后，我将亲自接引你们往生我的佛国净土《常喜世界》！你们几位不要忘记自己的初心！

（2）文殊师利菩萨开示来纠正一些弟子的习气、过失、我慢。

进入本门的规条是严厉的，有一弟子慧根不错，可以参透得出往生之因是和【维摩诘居士】的背后佛理有关。我要你们知道，本门不可以贪多而导致组群乌烟瘴气，五毒滥起！有一弟子也不错，懂得把我的十大誓愿来应对我的开示，这样一修就是内修，懂得用菩萨的十大誓愿来感恩和礼敬菩萨！你们几人是属于中上等根器的（蔡文端、卢桂香、北京佛友是因为累世多劫修行，才可以堪称是上等根器的），记得，即便我称赞你们切勿自满，因为一旦你们自满而起我慢，护法的惩罚和八大本尊的做障是会随之而来的。你们要勤修内外之法，以及日夜有感恩之心，以便和我文殊师利的圣心相应，记得这几个关键，缺一不可，尤其是不可对佛菩萨起五毒的慢、疑之心，因为此乃破败修行之因。

再来，有下等根器的众生，只懂得贪求福报、贪求感应，可是我文殊师利菩萨慈悲，都一视同仁，把这几种根器的弟子都视为亲子一样，只不过因为根器有别，修行如人饮水，冷暖自知，因此属于中上等根器的人，如果你们可以逐步放下

所谓感应、福报、功德，而升起无量的礼敬文殊师利菩萨法门之心，求往生净土修行成佛，这些根器是被我国土的护法所加持的；记得内修、外修，和陀罗尼，缺一不可！

再来，我乃文殊师利菩萨，若我身为菩萨却不懂得来观机逗教那些接触我法门的人，这就不是菩萨的六度万行。我文殊师利菩萨说法单刀直入，直指佛心，要的是你们开悟！有一位弟子却不懂得吸取之前贾天天的过错为借镜。贾天天等人是护法认定没水准、愚蠢、愚痴、毫无慈悲心、不自量力、狂妄自大的一群。而我文殊师利菩萨只是可怜这些愚蠢的众生，自己谤佛而不知，愿日后这些愚痴众生与我有缘可以往生我的净土，被我所教化，得以成就佛果。

护法们的护佛之心极强，你们可知道组群留言是时时刻刻被妙喜世界以及常喜世界众生和护法观察的吗？你们在组群说话，要懂得分轻重，菩萨慈悲，可是护法严谨，有一弟子 ZYY 就是犯了我慢，结果阿闍如来和我文殊菩萨慈悲，才对他开示一个秘不可传的大威德秘密尊来扶持此人。当然，此人 ZYY 是我文殊师利菩萨希望他要努力修行，要记得自己和我结下的誓愿，我文殊师利菩萨今天在组群内告诉你 ZYY，即便你和很多众生都犯了很多修行的错误，可是我文殊师利菩萨还是在摄受着你们的，你们切勿气馁、放弃、伤心。我文殊师利菩萨常待你 ZYY 和其他的弟子如亲子一般，不离不弃！记得初心！ZYY 等待因缘成熟我将会给你这个大威德金刚秘密尊的咒语，现在先勤修智慧和降伏自身恶习，要知道菩萨都是时时刻刻关心你们弟子的。

再来，护法在妙喜世界对一个佛友有所微言，记得，切勿犯下我慢之心。护法有和我明示这位佛友的一句话“这个法给我的感觉不用太用功”。诸位弟子，这就是为什么我要你们勤修智慧，因为智慧注定你们的身、口、意；有时说者无心、听者有意。这句话模棱两可，会使同门弟子的心波动，因此话语带双关，原因如下：

第一：有人认为是说“因为此法门真的是菩萨的慈悲、因此才会那么精华和方便，所以不需要用功，适合很多如今忙碌的人”

第二：让护法觉得此人有轻慢我文殊师利菩萨法门之心，会让人觉得此人贡高我慢，自以为是，甚至觉得法门好似萝卜青菜一样简单，所以轻视，不需要用功。

这位佛友，你要知道在你自己的修行上，要懂得“如履薄冰”这句话，你这一句“我和菩萨有缘，修任何法都灵”在妙喜世界的护法们眼中，他们批评你无比的傲慢、自大。你试想一下，有人这样说“我和国家主席有人际关系，我要干啥都行！”这句话绝对不是模棱两可，而是实实在在语言上的无比傲慢自大！若你认为我文殊师利菩萨要考验你是不是真

的有缘，我请八大本尊来破了你的法，断了你的传承，给你生生世世作出障碍，你认为如何？你要切记，五毒！我慢！就是轻慢佛菩萨的大恶果！我佛慈悲心重，不会对你起嗔恨，可是八大本尊是否会对你进行惩罚，以正你的我慢之心，我就不便多言了。

我要告诉你，立刻忏悔你的我慢心，因为 Chinnamunda 佛母已经在你身边出现了！等待时机成熟就对你教化了！记得，因果报应，屡试不爽！你要对本门的护法佛母忏悔你的我慢之心，否则八大本尊以后观察你没有忏悔之心，那么我文殊师利菩萨不排除八大本尊会对你做出种种不可思议的障难和惩罚。

这位佛友，你要时时刻刻修正自己身口意业的过失，要知道无量劫以来，自己的习气：贪、嗔、痴、慢、疑是否有修正，这就是为什么我说你不要只是贪图是否有灵验，而是你本身是否有德行！你的内修和外修在哪里？你要知道，哪怕你这一句话是自己无心所说，可是若别人听了有意，对你起了嗔心、轻慢、歧视，你就背上了因果报应！

要记得，因果报应，屡试不爽！日后你在未来世就落得被对方轻慢和歧视的恶果。要记住：“菩萨畏因，众生畏果”。你来我本门结缘，我文殊师利菩萨是会不舍一人，哪怕你像一些愚蠢、愚痴、傲慢的众生，我文殊师利菩萨也会以无量的慈悲心来教化，无论你日后是否会留在本门，我依然希望今天的开示会让你如醍醐灌顶！开启你的智慧，要不然，你会因此我慢心而堕入三恶道！

诸位本门的弟子要记住，为什么我文殊师利菩萨如此的严厉、严谨，因为修行本来就不容易，哪怕是一句话、一个念头、一个字，就成入魔之因，五毒尽显！这就是为什么娑婆世界众生如此难度，你们要记得“如履薄冰”这句话，我这些开示，上至一个字【法】身，乃至不管是有意还是无意的我慢，都要时时刻刻的自我反醒啊！这才是内外兼修！不要像那些愚痴的人，以为今世坏事做尽，不用修行，只要念念咒语，就可即身成佛！既然如此，我文殊师利菩萨就给你们一个功课：

一对夫妇，有两个孩子，A 孩子努力读书，要考上哈佛大学，一直努力不懈，精进的读书。而 B 孩子则只是念诵 XX 本尊心咒；因为 B 孩子认为：“福报是最重要的，你没福报一定考不上大学，我不需要读书，我只要念诵咒语，因为在大正藏里记载，念诵咒语会开启无量的智慧，那我何必要读书呢？”

诸位弟子啊！确实经典说过很多咒语是可以开启智慧的，甚至说做了百万的恶业也可以直接消除往生极乐世界。那么，

假如你身为父母的话，是不是认为 B 孩子不需要读书，只需要念诵本尊心咒就可以考上哈佛大学呢？

DATE: 22.04.2019